



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS BARRA DO GARÇAS
GABINETE DO DIRETOR

RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 33/2018

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - Campus Barra do Garças, no uso de suas atribuições legais, torna público, por meio deste Edital, a RETIFICAÇÃO do Processo Seletivo Simplificado de candidatos às vagas no Curso de Formação Continuada em Montador e Reparador de Computadores, oferecido pelo Centro de Referência de Canarana.

ONDE SE LÊ:

ITEM 4. A seleção será feita através de processo seletivo simplificado, que constará de uma prova com 10 questões objetivas e/ou descritivas sobre os seguintes temas:

- a) Conceitos básicos de língua portuguesa;
- b) Conceitos básicos de matemática.

Para cada questão haverá 04 (quatro) alternativas e uma única correta. Será atribuído um valor de 1,0 (um) ponto para cada questão.

Caso seja anulada alguma questão, esta será computada como acerto para todos os candidatos.

As respostas das questões das provas serão, obrigatoriamente, escritas na própria prova, que deverá ser entregue ao final. A pontuação final do candidato será a somatória do número de acertos das questões que compõem as provas.

Orientações para Realização das Provas:

- O participante deverá utilizar caneta esferográfica de tinta preta ou azul, fabricada em material transparente;
- O candidato que não assinar a prova será eliminado;
- Durante a aplicação do exame, o participante não poderá, sob pena de eliminação:
 - Realizar qualquer espécie de consulta ou comunicar-se com outros participantes durante o período das provas;
 - Portar qualquer dispositivo eletrônico, tais como: máquinas calculadoras, telefones celulares, relógios e fone de ouvido;
 - Utilizar óculos escuros e artigo de chapelaria, tais como: boné, chapéu, gorro ou similares;
- Após ingressar na sala de provas, o participante deverá colocar seus pertences embaixo da carteira;
- Não é permitido rasura ou anotações na prova;
- Será atribuída a nota zero à questão que tiver mais de uma alternativa marcada;
- Os três últimos participantes presentes na sala de provas só serão liberados juntos, após a assinatura da ata de prova;
- Para a realização da Prova é OBRIGATÓRIA a apresentação de documento oficial de identificação com foto e de validade nacional conforme documentação elencado na letra c do item 3.

A prova terá uma duração de 2 horas e acontecerá no dia e horário estabelecidos no cronograma, e será realizada no Centro de Referência de Canarana. Não será permitida a entrada de candidatos que chegarem após o horário.

Serão classificados todos os candidatos que possuírem na prova nota maior ou igual a 5, em uma escala de 0 a 10. Dentre os classificados, serão aprovados aqueles que obtiverem as 20 maiores notas. Os demais, ficarão classificados na lista de espera, por ordem decrescente de notas. Os que possuírem nota inferior a 5 estarão automaticamente desclassificados.

LEIA-SE:

ITEM 4. A seleção será feita **por ordem de chegada, conforme formulário de Lista de Inscrição (Anexo II do Edital)**.

ONDE SE LÊ:

ITEM 8. Subitem e) "Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental II (6º ao 9º ano)."

LEIA-SE:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS BARRA DO GARÇAS
GABINETE DO DIRETOR

ITEM 8. Subitem e) “Cópia e Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental II (6º ao 9ª ano).”

ONDE SE LÊ:

ITEM 9.

DATA	EVENTOS
15/08/2018	Publicação do Edital
16/08/2018	Interposição de recursos ao Edital (até as 12:00)
16 a 23/08/2018	Inscrição na Secretaria do Centro de Referência de Canarana, das 14:00 às 21:00
23/08/2018	Prova de seleção no Centro de Referência de Canarana, às 20:00
24/08/2018	Divulgação do Resultado Preliminar (até 12:00)
24/08/2018	Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar, das 14:00 às 21:00, na Secretaria do Centro de Referência de Canarana
27/08/2018	Divulgação da análise de recursos e da homologação do Resultado Final (até 12:00)
28, 29 e 30/08/2018	Matrículas
31/08/2018	Previsão de início das aulas

LEIA-SE:

ITEM 9.

DATA	EVENTOS
15/08/2018	Publicação do Edital
16/08/2018	Interposição de recursos ao Edital (até as 12:00)
16 a 23/08/2018	Inscrição na Secretaria do Centro de Referência de Canarana, das 14:00 às 21:00
27/08/2018	Divulgação do Resultado Preliminar (até 12:00)
27/08/2018	Interposição de recursos contra o resultado preliminar das 14:00 às 21:00 na secretaria do Centro de Referência de Canarana.
28/08/2018	Divulgação da análise de recursos e da homologação do Resultado Final.
28 a 31/08/2018	Matrículas
03/09/2018	Previsão de início das aulas

INCLUI-SE O SEGUINTE ANEXO:

ANEXO II – Lista de Inscrição
EDITAL N.º 33/2018



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS BARRA DO GARÇAS
GABINETE DO DIRETOR

Ordem	Nome do Candidato	Data da Inscrição	Horário da Inscrição
01			
02			
03			
04			
05			
06			
07			
08			
09			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			

Barra do Garças – MT, 16 de agosto de 2018.

Leandro Miranda
Diretor Geral
IFMT – Campus Barra do Garças
Portaria no 1.573 de 30/06/2017